



Oddział w Bydgoszczy

Bydgoszcz, dn. ²³.....09.2020 r.

O.BY.F-2.2415.106.2020.mb

PYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wyłączonego spod stosowania ustawy Prawo zamówień publicznych pn.:

Dostawa mebli oraz wyposażenia na potrzeby GDDKiA Oddział w Bydgoszczy.

W odpowiedzi na pytanie zgłoszone w sprawie postępowania na wykonanie ww. zadania Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści oświadczenie producenta potwierdzające spełnianie norm odnośnie certyfikatów PN-EN 527-2+A1:2019-08 oraz PN-EN 14073-2:2006?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuści oświadczenie producenta potwierdzające spełnianie norm odnośnie certyfikatów PN-EN 527-2+A1:2019-08 oraz PN-EN 14073-2:2006.

Pytanie nr 2:

Czy w związku z występującą obecnie sytuacją epidemiologiczną spowodowaną covid-19 Zamawiający dopuści wydłużenie terminu realizacji do 6 tygodni od dnia potwierdzenia przez Zamawiającego rysunków wykonawczych przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dokonuje zmiany zapisu zawartego w umowie § 1 ust. 3, tj.;

Było: Realizacja przedmiotu umowy nastąpi w terminie: do dni od dnia podpisania umowy (dotyczy wszystkich części zamówienia), zgodnie z ofertą Wykonawcy stanowiącą integralną część niniejszej umowy.

Jest: Realizacja przedmiotu umowy nastąpi w terminie: do 6 tygodni od dnia potwierdzenia przez Zamawiającego rysunków wykonawczych przedmiotu zamówienia, przy czym rysunki wykonawcze zostaną dostarczone przez Wykonawcę w terminie do 7 dni od dnia podpisania umowy (dotyczy wszystkich części zamówienia).

Dyrektor Oddziału

Sebastian Borowiak

Sprawę prowadzi:
Miroslawa Balcerak, Starszy inspektor,
tel. 52 32 34 533/611;
e-mail: mbalcerak@gddkia.gov.pl